
ZPRAVODAJ

duben 2023 - červen 2023



Úvodní slovo

Vážení a milí přátelé našeho centra,

dovolte, abych Vám za celý tým ALZHEIMER HOME Ostrov představila další vydání našeho
čtvrtletníku. S našimi klienty jsme v posledních třech měsících zažili spoustu krásných
chvil. Plnými doušky jsme si užili jarní dny a všichni se moc těšíme na léto.

Co je na našem centru nového?

V měsíci květnu u nás vykonávali studenti prvního ročníku ze Střední pedagogické
školy, gymnázia a vyšší odborné školy Karlovy Vary povinnou praxi. Tímto bychom jim
všichni rádi poděkovali za jejich skvělý přístup k našim klientům. Těšíme se na budoucí
spolupráci.

Nově byla zpřístupněna rodinná zóna pro blízké našich klientů. Rodiny mohou tak
pravidelně sledovat, co se u nás na centru děje. Najdou zde měsíční plán aktivit,
jídelníček, fotogalerii a spoustu dalších důležitých informací. Pokud někdo z rodinných
příslušníků nemá přístup, prosím, aby se na mě obrátil.

Od 1.6.2023 mohou klienti našeho centra nově využívat služeb masáží a kosmetiky.
Veškeré informace o nabízených službách najdete v rodinné zóně. Rezervaci je možno
zařídit přes personál Alzheimer Home Ostrov.

Od června 2023 na našem zařízení probíhá rekonstrukce. Jedná se o rozšíření celkové
kapacity naší služby. Veškeré stavební práce probíhají mimo dosah našich klientů.
Jedná se o otevření nového křídla na našem patře, které jsme doposud nevyužívali.

Chtěla bych Vám všem poděkovat za Vaší spolupráci, moc si vážím Vaší důvěry,
že se můžeme společně podílet na péči o Vaše blízké.

Přeji krásné a pohodové dny,

Bc. Jessica Jirkovská
ředitelka zařízení
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AHO- výroba z korálků a trénink kognice

Naše klientky z ALZHEIMER HOME Ostrov si užily výrobu náramků z korálků. Spojily tak
příjemné s užitečným. Podpořila se jejich jemná motorika a zároveň si udělaly radost
novým šperkem. Zbytek oddělení nezahálel, u nich došlo k tréninku kognice pomocí kvízů
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Procházka a cvičení v parku

V Alzheimer Home Ostrov patří procházka k nejoblíbenějším aktivitám. Ať je slunce nebo
mráz, chodí ven každý rád.
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Sportovní klání

V Alzheimer Home Ostrov jsme využili přítomnosti studentů a uspořádali jsme pro naše
klienty sportovní klání. I přes nepřízeň počasí jsme si nenechali zkazit radost ze
sportovního nadšení, se kterou všichni vykonávali zadané úkoly :-). Všichni zúčastnění
obdrželi diplomy a sladkou odměnu.
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AHO zkrášlení balkonu

Klientky ALZHEIMER HOME Ostrov se při skupinové terapii podílely na zkrášlení našeho
balkónu. Tím došlo k podpoře jejich jemné a hrubé motoriky. U žádné klientky nechyběl
úsměv na rtu. Přijďte se i Vy podívat na náš krásný balkón.
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AHO Denní činnosti

S klienty z ALZHEIMER HOME Ostrov pravidelně trénujeme jejich mozkové buňky. Mezi
nejoblíbenější aktivity patří kvíz a přesmyčky. Také si rádi zútulňujeme zařízení vlastními
výrobky.
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AHO Park a bylinková zahrada

V ALZHEIMER HOME Ostrov máme krásný park, který s klienty pravidelně navštěvujeme.
Součástí parku je bylinková zahrada, fontána a odpočinková místa. Rádi zde trávíme čas
a nabíráme energii.
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AHO výlet

S klientkami z ALZHEIMER HOME Ostrov jsme se vypravili na první letošní výlet do našeho
krásného města. Jako správné ženy jsme navštívily obchodní dům , prošly pár obchůdků
a samozřejmě jsme nemohly vynechat i naše oblíbené Květinářství Fantazie. Návštěva
proběhla i v Kulturním domě a zakončení příjemného dne bylo se zmrzlinou v cukrárně:-)
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AHO výroba občerstvení

V ALZHEIMER HOME Ostrov se klientky s nadšením zapojily do přípravy občerstvení k oslavě
narozenin. Byl to příjemně strávený čas nejen prací , ale i zábavou:-)
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Každý měsíc slavíme narozeniny všech klientů

duben: paní Ivana- 63 let, paní Jaroslava- 91 let, paní Jana- 82 let

květen: pan Oldřich- 71 let, pan Karel- 89 let, paní Eva- 70 let,

paní Marie- 76 let, paní Anežka- 89 let, paní Irena- 80 let

červen: pan Zdeněk- 74 let, pan Karel- 55 let, pan Andrej- 81 let,

pan Ladislav- 77 let, paní Marie- 83 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Jessica Jirkovská
Ředitelka zařízení a vedoucí sociální péče

Lucie Mikešová
Vedoucí zdravotní péče

PhDr. Ivana Klementová
Vedoucí sociální péče
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lucie.mikesova@alzheimerhome.cz
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ivana.klementova@alzheimerhome.cz
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